TUẦN  29
KẾ HOẠCH BÀI DẠY 

TIẾNG VIỆT – LỚP 1B
BÀI : TẬP VIẾT: TÔ CHỮ HOA I, K           - Tiết: 354
Thời gian thực hiện: ngày 9 tháng 4 năm 2025

1. YÊU CẦU CẦN ĐẠT
· Biết tô các chữ viết hoa I, K theo cỡ chữ vừa và nhỏ.
· Viết đúng các từ, câu ứng dụng (ngoan ngoãn, nhường nhịn; kiếm được mồi, chim mẹ tha về tổ) bằng chữ viết thường, cỡ nhỏ, chữ rõ, đều nét, đặt dấu thanh đúng vị trí, dãn đúng khoảng cách giữa các con chữ.
* Phát triển các năng lực chung và phẩm chất 
 -  Rèn HS tính kiên nhẫn, cẩn thận, có ý thức thẩm mĩ khi viết chữ
1. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC
GV: bảng phụ, mẫu chữ.
HS: bảng con, vở Luyện viết
1. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC
	Hoạt động của Giáo viên
	Hoạt động của Học sinh

	1.Khởi động(3’)
Tổ chức hs hát vận động tập thể
2.Hoạt động cơ bản(30’)
2.1Giới thiệu bài
-GV đính lên bảng chữ in hoa I, K.
-Bài 35 đã giới thiệu mẫu chữ I, K in hoa và viết hoa. Hôm nay, các em sẽ học tô chữ viết hoa I, K – chỉ khác chữ I, K in hoa ở các nét uốn, luyện viết các từ ngữ và câu ứng dụng cỡ chữ nhỏ
2.2Khám phá và luyện tập
a.Tô chữ viết hoa I, K
-HS quan sát cấu tạo nét chữ, cách tô chữ
+  Chữ I hoa gồm 2 nét: nét 1 là kết hợp của 2 nét cơ bản cong trái và thẳng ngang, (lượn 2 đầu) – tô giống nét đầu  của chữ H hoa. Tô tiếp nét 2( móc ngược trái) từ trên xuống dưới, dừng bút trên ĐK2.
     + Chữ K hoa gồm 3 nét: nét 1 tô giống như nét đầu ở chữ I hoa, H hoa. Nét 2 là nét móc ngược trái, tô từ trên xuống dưới. Nét 3 là kết hợp của 2 nét cơ bản (móc xuôi phải và móc ngược phải) nối liền nhau, tô nét móc xuôi phải trước, đến giữa thân chữ thì tạo vòng xoắn nhỏ lồng vào thân nét 2 rồi tô tiếp nét móc ngược phải, dừng bút ở ĐK2.
-HS lần lượt tô các chữ hoa I, K cỡ vừa và cỡ nhỏ trong vở luyện viết 1, tập 2. 
b.Viết từ ngữ, câu ứng dụng ( cỡ nhỏ)
-Cả lớp đọc các từ ngữ và câu ứng dụng: ngoan ngoãn, nhường nhịn; Kiếm được mồi, chim mẹ tha về tổ.
-GV hướng dẫn HS nhận xét độ cao của các chữ cái, khoảng cách giữa các chữ ( tiếng), cách nối giữa các con chữ, vị trí đặt dấu thanh
-GV cho HS viết vào vở luyện viết 1, tập 2
3.Củng cố và nối tiếp(2’)
-Giáo viên nhận xét giờ học.
-Nhắc HS chuẩn bị cho tiết trưng bày tranh ảnh em yêu thiên nhiên, viết lại lời cho đúng chính tả hay hơn, trang trí sản phẩm ấn tượng hơn.
	
-HS thực hiện


-HS quan sát và nhận biết đó là mẫu chữ in hoa I, K.






-HS quan sát













-HS tô chữ vào vở.


-HS đọc


-HS nhận xét



-HS viết

-HS lắng nghe


IV. ĐIỀU CHỈNH SAU BÀI DẠY:
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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